



मरांडी 2024 में निश्चित हार को देखकर बौखला गये हैं : सुप्रियो

हेमंत सरकार कोई गाजर मूली नहीं है, जिसे आप और आपके चाचा इसे उखाड़ फेंकेंगे

आजाद सिपाही संवाददाता
रांची। प्रदेश भाजपा अध्यक्ष बाबूलाल मरांडी द्वारा राज्यपाल को पत्र लिख कर हेमंत सोरेन की सरकार को बर्खास्त करने और राष्ट्रपति शासन लगाये जाने की मांग पर प्रदेश की सियासत गरम हो गयी है।

झामुमो के केंद्रीय महासचिव सह प्रवक्ता सुप्रियो भट्टाचार्य ने कहा कि बाबूलाल मरांडी 2024 और आगामी दिनों होने वाले पांच राज्यों के चुनाव में निश्चित हार को देख कर बौखला गये हैं। कारण केवल यही नहीं है, उनकी संकल्प यात्रा पूरी तरह विफल रही है, न जनता आ रही है, न उनके भाजपा नेता। पूरी तरह अकेले पड़ चुके हैं। ऊपर से देश की सारी केंद्रीय एजेंसियां हेमंत सरकार को अस्थिर करने, विकास को प्रभावित करने का प्रयास करने के बाद भी यह सरकार निरंतर काम कर रही है। यह सब देख कर वह अपना आपा खो चुके हैं।

बाबूलाल मरांडी अपने पत्र में सूत्रों के हवाले से प्राप्त जानकारी का हवाला देते हैं, वो सूत्र कौन है। क्या क्या जानकारी उनको दिये हैं। किस आधार पर पत्र लिखे हैं, यह अपने आपमें सवाल खड़ा करता है। बाबूलाल जान लें, हेमंत सरकार कोई गाजर मूली नहीं है



चार साल बाद कमलेश सिंह को याद आयी जिला बनाने की

सुप्रियो भट्टाचार्य ने कहा कि ऐसी चर्चा है कि एनसीपी के विधायक एनडीए में शामिल हो गये हैं। चार साल बाद एनसीपी विधायक कमलेश सिंह को याद आयी कि उनके अनुमंडल को जिला बनाया जाये। चेतावनी भी दी है कि अगर जिला नहीं बनाया गया तो समर्थन वापस ले लेंगे। इसके बाद बाबूलाल मरांडी को शायद लगा कि हेमंत सरकार अल्पमत में आ गयी है। एक कहावत है बाढ़ के पानी में हाथी घोड़ा सब डूब गये तब मेड़ा कहता है कि कितना पानी। यही हाल बाबूलाल जी का हो गया है। बाबूलाल जी का अपना मूल संस्कार आ गया

हेमंत 14 साल वनवास पर थे वनवास से लौटते ही अपनी मूल पार्टी और संगठन के संस्कार फिर से आ गये हैं। सुप्रियो भट्टाचार्य ने कहा कि अगर संवैधानिक संस्थाओं को डैमेज करने को लेकर कोई करवाई होनी चाहिए, तो वह भाजपा पर, क्योंकि चार साल में भाजपा नेता प्रतिपक्ष नहीं दे पायी इसके कारण सरकार कई महत्वपूर्ण फैसले नहीं ले पा रही है। विधानसभा में नेता प्रतिपक्ष का कस और कुर्सी खाली है। नेता प्रतिपक्ष कई अहम फैसले और निर्णयों पर अपनी सहमति देता है मगर इसके कारण कई जरूरी काम टप से पड़े हैं।

जिसे आप और आपके चाचा इसे उखाड़ फेंकेंगे, क्योंकि चचा

तो इसलिए ही बैठे हैं। इसलिए ही उन्हें लाया गया है कि आप

मांग करें।
उक्त बातें श्री भट्टाचार्य ने बुधवार को पार्टी कार्यालय में आयोजित प्रेस कॉन्फ्रेंस में कहीं। श्री भट्टाचार्य ने कहा कि बाबूलाल मरांडी को यह नहीं भूलना चाहिए, अपने सूत्रों से जानकारी प्राप्त कर लेनी चाहिए कि इसी तरह से कर्नाटक के एसआर बोम्मई सरकार को अपदस्थ कर दिया गया था, जो मामला सुप्रीम कोर्ट तक गया। सुप्रीम कोर्ट ने स्पष्ट रूप से कहा कि जो सरकार पूर्ण बहुमत में है, उसे अपदस्थ नहीं किया जा सकता है। बाबूलाल को यह भी नहीं भूलना चाहिए कि आपके पत्र लिखने के एक दिन पूर्व ही मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन देश के गृह मंत्री के साथ नक्सल और विधि व्यवस्था की बैठक में शामिल हुए जिसमें सरकार ने नक्सलवाद पर अपनी रिपोर्ट पेश की। आपके रघुवर सरकार जैसा यह सब काम नहीं हुआ है कि बकोरिया कांड करा कर नक्सलवाद खात्मे का दावा करते रहे। आज बूढ़ा पहाड़ जहां आजादी के बाद से लेकर आज तक कोई नहीं गया, वहां हमारी सरकार और हमारे मुख्यमंत्री गये। वहां लोग खुली हवा में सांस ले रहे हैं, विचरण कर रहे हैं।

बाबूलाल ने सीएम हेमंत सोरेन को लिखा पत्र कहा-भ्रष्टाचार पर मुख्य सचिव की चुप्पी ठीक नहीं

आजाद सिपाही संवाददाता
रांची। झारखंड के पूर्व मुख्यमंत्री और भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष बाबूलाल मरांडी ने सीएम हेमंत सोरेन को पत्र लिखा है। बाबूलाल ने सीएम को लिखे पत्र में कहा है कि मुख्य सचिव कार्यालय की ओर से केंद्रीय जांच एजेंसियों को कार्रवाई के मामले में गुमराह किया जा रहा है। बाबूलाल ने कहा कि झारखंड के



शीर्ष अधिकारी के खिलाफ भ्रष्टाचार के गंभीर आरोप हैं। मुख्य सचिव से

कार्रवाई की मांग भी की गयी है, लेकिन उन्होंने उस पर कोई कार्रवाई नहीं की और ना ही स्वीकृति दी है। यह चिंता का विषय है कि इनके गंभीर मुद्दे पर मुख्य सचिव चुप्पी साधे हुए हैं। बाबूलाल ने कहा कि इससे स्पष्ट होता है कि है कि ठोस सबूतों के बावजूद शीर्ष अधिकारियों को बचाने के लिए यह बड़े षड्यंत्र का हिस्सा है। ऐसी यह अकेली घटना नहीं है।

राज्य सूचना आयोग के पूर्व आयुक्तों के भत्ते में 4200 रुपये प्रतिमाह की बढ़ोत्तरी

आजाद सिपाही संवाददाता
रांची। राज्य सरकार ने झारखंड सूचना आयोग से रिटायर मुख्य सूचना आयुक्त, सूचना आयुक्त को मिलनेवाले भत्ते एवं सेवा शर्त में संशोधन किया है। केंद्रीय सूचना आयोग की तर्ज पर राज्य के पूर्व मुख्य सूचना आयुक्त और सूचना आयुक्त को आवास के लिए 1500 रुपये का (टेलीफोन-मोबाइल) कॉल की सुविधा थी, उसे बढ़ा कर 4200 रुपये प्लस टैक्स प्रतिमाह

किया गया है। इसमें अब ब्रॉडबैंड, इंटरनेट इत्यादि शब्द भी जोड़ दिये गये हैं। पहले ये शब्द नहीं थे। इसके अलावा घरेलू सहायता के लिए संचिदा पर हेल्पर को नियुक्त करने की सुविधा भी बढ़ी है। इन हेल्पर को रखने के लिए न्यूनतम वेज 18,000 रुपये मासिक प्लस डीए के साथ भुगतान किया जायेगा। इस खर्च का भुगतान राज्य सरकार करेगी। इस संबंध में बुधवार को कार्मिक विभाग ने अधिसूचना जारी कर दी है।

शराब टेंडर की जांच के लिए दायर पीआइएल पर हाइकोर्ट में सुनवाई

कपिल सिबल ने रक्षा सरकार का पक्ष
आजाद सिपाही संवाददाता
रांची। झारखंड में थोक शराब के लिए जारी टेंडर में गड़बड़ी की जांच को लेकर दाखिल जनिहत याचिका पर झारखंड हाइकोर्ट में बुधवार को सुनवाई हुई। सुनवाई के बाद अदालत ने राज्य सरकार को जवाब दाखिल

उमेश कुमार ने याचिका दाखिल की है
प्राथी की ओर से अधिवक्ता राजीव कुमार ने अदालत को बताया कि इस मामले में उनके सहायक अधिवक्ता के चचेरे भाई को धनबाद पुलिस ने बिना कारण उठा लिया था और 45 घंटे थाने में रखा। ऐसा सत्ता पक्ष के एक विधायक के कहने पर किया गया।

करने का निर्देश दिया है। अब इस मामले में 2 जनवरी को सुनवाई होगी। इसके साथ ही अदालत ने प्राथी को भी सरकार के जवाब पर प्रति उत्तर दाखिल करने का निर्देश दिया है। सुनवाई के दौरान सरकार की ओर से पक्ष रख रहे वरीय अधिवक्ता कपिल सिबल ने कहा कि इस मामले में सरकार ने जुलाई में जवाब दाखिल कर दिया है। इस पर अदालत ने कहा कि सरकार की ओर से कोई जवाब दाखिल नहीं किया गया है। सिर्फ प्राथी की ओर से 12 मई को एक शपथ पत्र दाखिल किया गया है। अदालत ने फिर से सरकार को जवाब दाखिल करने का निर्देश दिया है।

राशिफल	
डॉ एनके बेरा	943114351
मेघ	अधिवक्ताओं की प्राप्ति, नौकरी-व्यापार में अक्टूबर, परिश्रम से आभ्युक्त करत में लज्जता।
वृष	प्राप्ति खरीदने के संयोग बनना, किसी खास व्यक्ति के सहयोग से महत्वपूर्ण काम बनना।
मिथुन	कर्मचारी में संतोषजनक जातवर्णन, बकाये रकम की प्राप्ति होगी।
कर्क	महत्वपूर्ण पूरी होगी, नौकरी में बदलाव होने का संयोग बन सकता है।
सिंह	टैनी-रोजगार में लज्जता, रक्षा हुआ काम पूरा होगा, शुभ समाचारों की प्राप्ति होगी।
कन्या	वाणिज्य, महत्वपूर्ण कार्य पूरा होगा, आर्थिक लाभ, पर-गुरुद्वारा में सुख-शान्ति का वातावरण रहेगा।
तुला	परिवार में संतान के विवाहों में शुभ मांगलिक कार्य सम्पन्न होगा।
वृश्चिक	जमीन-जायदाद संबंधी काम बनना, संतान पक्ष से सुखद समाचार की प्राप्ति होगी।
धनु	शिव संबंधी कार्य सफल होगा, महत्वपूर्ण समाचारों की प्राप्ति होगी, धिरोधियों पर विजय।
मकर	आर्थिक स्थिति सुदृढ़ होगी, रोग-शत्रु-रक्षक से रक्षा, कार्य के सुख-शान्ति का वातावरण बनना।
कुंभ	इष्ट-निर्गो-स्वभाव से मार्गिक प्रोत्साहन प्रदान से आभ्युक्त काम पूरा होगा।
मीन	सम्मान-स्वाभिमान की रक्षा होगी, श्रेष्ठजनों के सहयोग से नौकरी-रोजगार में उन्नति होगी।

खिलाड़ियों एवं प्रशिक्षकों को सम्मान राशि वितरण समारोह

मुख्य अतिथि

श्री हेमन्त सोरेन
माननीय मुख्यमंत्री, झारखण्ड

विशिष्ट अतिथि

श्री हफीजुल हसन
माननीय मंत्री, अल्पसंख्यक कल्याण, निबंधन विभाग तथा पर्यटन, कला- संस्कृति, खेलकूद एवं युवा कार्य विभाग, झारखण्ड

दिनांक : 12 अक्टूबर, 2023 | समय : अपराह्न 1 बजे
स्थान : हरिवंश राय टाना भगत इंडोर स्टेडियम, मेगा स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स, होटवार, राँची

पुलिस पर पीड़ित महिला से जबरन अंगूठा लगवाने का लगा आरोप

कोनकेल निवासी महिला के डायन बिसाही और आदिवासी कहकर प्रताड़ित करने के संबंध में आवेदन पर एएसटी एससी थाना ने नहीं की कोई कार्रवाई

आजाद सिपाही संवाददाता

गुमला। रायडीह थाना क्षेत्र के कोनकेल गांव निवासी प्रेमा देवी पति मुकुंद सिंह ने एसपी को आवेदन देकर एएसटी एससी थाना के द्वारा कांड संख्या 2/2002 पर कार्रवाई नहीं किये जाने की बात कही है। आवेदन में महिला ने कहा है कि वह अनुसूचित जन जाति की सदस्य है। उसने आरोपी जयदीप सिंह द्वारा डायन बिसाही और आदिवासी कहकर प्रताड़ित करने के संबंध में एएसटी एससी थाना को लिखित शिकायत की थी।

लिखित शिकायत के आधार पर गुमला एएसटी एससी थाना में कांड दर्ज है। कांड दर्ज किए

लगभग छह माह बीत जाने के बावजूद आरोपी के विरुद्ध कोई कार्रवाई नहीं हुई है। जिस कारण आरोपी का मनोबल बढ़ता जा रहा है। और कभी कभी शराब के नशे में वह घर के बाहर हो हल्ला करता है और कहता है कि केस कर के मेरा क्या बिगाड़ दिया। पुलिस मेरा आदमी है। मेरा कुछ नहीं बिगड़ेगा। यह धमकी भी महिला को दी जा रही है। अब आरोपी से पीड़ित महिला को डर लगने लगा है। उलटे पुलिस भी केस उठाने के लिए पीड़िता पर दबाव बना रही है। पीड़िता बताती है कि उसे केस में कोई समझौता नहीं करना है। वह अनपढ़ भी है। दो दिनों पूर्व रविवार को पुलिस मोकरा बाजार आयी। साथ ही थाना से कुछ कागज लेकर आयी थी। उसमें जबरदस्ती अंगूठा भी लगावा लिया। महिला ने एसपी से अनुरोध किया है कि दर्ज प्राथमिकी में कार्रवाई करते हुए मुझे न्याय व सुरक्षा दिलाई जाये।

बॉक्सइट ट्रक की टक्कर से बाइक सवार युवक का पैर कटकर अलग हुआ



बिश्नपुर (आजाद सिपाही)। थाना क्षेत्र के धोबघट नदी के समीप बॉक्सइट ट्रक ने मोटरसाइकिल सवार नीरासी पंचायत के परसनिया गांव निवासी अनिल उरांव 28 वर्ष को टक्कर मार दी। जिससे अनिल का बायां पैर घुटने से नीचे कट कर पूरी तरह अलग हो गया और वह गंभीर रूप से घायल हो गया। आनन फानन में स्थानीय लोगों ने सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र बिश्नपुर लाया, जहां चिकित्सकों ने प्राथमिक उपचार के बाद बेहतर इलाज के लिए गुमला सदर अस्पताल रेफर कर दिया। घटना के संबंध में घायल अनिल उरांव ने बताया कि वह अपने परिवार के साथ रांची में रहकर काम करता है। जितिया पूर्व के दौरान वह अपना घर आया था और आज अपने घर से वह रांची लौट रहा था। तभी धोबघट नदी के पास विपरीत दिशा से आ रहे तेज गति के बॉक्सइट ट्रक ने मोटरसाइकिल सवार को साइड से रगड़ दिया, जिससे यह घटना घटी है। घटना उपरांत बॉक्सइट ट्रक भाग निकला। वहीं बिश्नपुर पुलिस मौके पर घायल से जानकारी प्राप्त करते हुए आगे की कार्रवाई में जुटी है।

खटवा नदी में डूबने से एक व्यक्ति की मौत

गुमला (आजाद सिपाही)। सदर थाना क्षेत्र के पड़की टोली निवासी 60 वर्षीय गजेन्द्र उरांव को खटवा नदी में डूबने से मौत हो गई। घटना की जानकारी देते हुए परिजनों ने बताया गजेन्द्र खेत की ओर काम करने गया था। शाम लगभग 5:30 बजे काम खत्म करने के पश्चात वह खटवा नदी में हाथ-पैर धोने लगा तभी फिसल कर नदी में डूब गया। वहीं आसपास खेत में काम कर रही महिलाओं की नजर उस पर पड़ी। इसके बाद ग्रामीणों को घटना की सूचना दी गई। ग्रामीणों ने खटवा नदी पहुंचकर उसको बाहर निकाला। इसके बाद रात 8:30 बजे उसे सदर अस्पताल लाया गया, जहां डॉक्टर ने जांच कर उसे मृत घोषित कर दिया।

खरौंठी प्रखंड क्षेत्र अरंगी पंचायत के पूर्व वाई सदस्य के निधन पर शोक व्यक्त

खरौंठी (आजाद सिपाही)। प्रखंड क्षेत्र के अरंगी पंचायत के पूर्व वाई सदस्य निर्मला देवी का गंभीर बीमारी के वजह से आकस्मिक मृत्यु मंगलवार की देर रात हो गया। शव बुधवार को सुबह छह बजे पहुंचते ही आसपास गांव के लोग मृतक के घर पहुंचकर परिजनों को ढांडस बढ़ाया। पूर्व वाई सदस्य निर्मला देवी गंभीर बीमारी से ग्रस्त थी। उनका इलाज गढ़वा, पलामू, तुमंगड़ा सहित अन्य जगहों पर कराया। परंतु स्वास्थ्य में कोई सुधार नहीं हो पाया। शव पहुंचते ही घर में परिजनों को रो रोकर बुरा हाल हो गया। मौके पर समाजसेवी मनोज चंद्रवंशी पहुंचकर परिजनों को ढांडस बंधाया।

कार्यक्रम : बौद्धिक विकास को लेकर सांता पब्लिक स्कूल में विभिन्न प्रतियोगिताएं आयोजित

सांता पब्लिक स्कूल का प्रयास सराहनीय है : वन प्रमंडल पदाधिकारी

सांता पब्लिक स्कूल में पूरे साल पठन-पाठन के अलावे भी कई तरह के बौद्धिक एक्टिविटी होते हैं जिससे बच्चों का विकास हो रहा है : संरक्षक

आजाद सिपाही संवाददाता

गुमला। सांता पब्लिक स्कूल, शास्त्री नगर गुमला में बुधवार को स्कूली बच्चों के बीच में बौद्धिक विकास को लेकर विभिन्न प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। साईंस एजजीबिशन, फैसी ड्रेस कंपटीशन, आर्ट एंड क्राफ्ट कंपटीशन, फ्लायर मेकिंग, वाद विवाद प्रतियोगिता, निबंध प्रतियोगिता, स्पीच कंपटीशन आदि आयोजन का मुख्य आकर्षण रहे। मौके पर वन प्रमंडल पदाधिकारी अहमद बेलाज अनवर गुमला ने कहा सांता पब्लिक स्कूल का



प्रयास सराहनीय है। उन्होंने कहा विज्ञान जीवन का अभिन्न अंग है। विज्ञान के बिना जीवन अधूरा है। यह शिक्षा की देन है कि वे गुमला के डीएफओ हैं। वहीं स्कूल के संरक्षक शंकर लाल जाजोदिया ने कहा सांता पब्लिक स्कूल में हर तबके के बच्चे अध्ययन करते हैं। पूरे साल पठन-पाठन के अलावे भी कई

कार्यक्रम : स्वराज्य संस्थान व कैलाश सत्यार्थी चिल्ड्रेन फाउंडेशन ने अंतरराष्ट्रीय बालिका दिवस मनाया

अभियान का लक्ष्य 2030 तक बाल विवाह का पूरी तरह ख़ात्मा कर बच्चियों को बचाना है : डीडीसी

गुवन ऋषु की किताब 'व्हेन चिल्ड्रेन हैव विल्ड्रेन : टिपिंग प्वाइंट टू एंड चाइल्ड मैरैज' का किया गया लोकार्पण

आजाद सिपाही संवाददाता

गुमला। अंतरराष्ट्रीय बालिका दिवस पर पूरे देश में चल रहे 'बाल विवाह मुक्त भारत' अभियान के दौरान गैर सरकारी संगठन लोहरदगा ग्राम स्वराज्य संस्थान के झारखण्ड राज्य के गुमला जिले में भुवन ऋषु की किताब 'व्हेन चिल्ड्रेन हैव विल्ड्रेन : टिपिंग प्वाइंट टू एंड चाइल्ड मैरैज' का लोकार्पण किया गया। प्रख्यात बाल अधिकार कार्यकर्ता और महिलाओं एवं



बच्चों की सुरक्षा की लड़ाई लड़ने वाले सुप्रीम कोर्ट के अधिवक्ता भुवन ऋषु महिलाओं एवं बच्चों के लिए काम करने वाले गैर सरकारी संगठन लोहरदगा ग्राम स्वराज्य संस्थान के सलाहकार भी हैं। बाल विवाह से सबसे ज्यादा प्रभावित 300 से ज्यादा जिलों में

नागरिक समाज और महिलाओं की अगुआई में चल रहे बाल विवाह मुक्त भारत अभियान के लक्ष्यों को हासिल करने के लिए बेहद अहम दस्तावेज के रूप में यह किताब एक समय वैचारिक आधार, रूपरेखा और कार्ययोजना पेश करती है। इस अभियान का

लक्ष्य 2030 तक बाल विवाह का पूरी तरह ख़ात्मा और इस तरह हर साल 15 लाख बच्चियों को बाल विवाह से बचाना है। अभियान खास तौर से देश में बच्चों की सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए मौजूदा सरकारी नीतियों और कानूनों के क्रियान्वयन पर केंद्रित हैं। इस किताब का लोकार्पण बाल विवाह पीड़ित/कार्यक्रम के मुख्य अतिथि उप विकास आयुक्त हेमंता सती ने किया।

मौके पर जिला बाल कल्याण समिति के सदस्य धनंजय मिश्रा, प्रखंड शिक्षा पदाधिकारी श्रीमती सुमित्रा तिरकी के अलावा कस्तूरबा गांधी बालिका आवासीय विद्यालय की वार्डन पूनम कुमारी एवं अन्य गणमान्य लोग भी मौजूद थे।

महिला मरीज की मदद करने असंगठित कामगार कांग्रेस सह 20 सूत्री सदस्य मुख्तार आलम अपनी टीम के साथ पहुंचे सदर अस्पताल

अस्पताल के उपाधीक्षक अनुपम किशोर से मुलाकात कर मरीज की गंभीर स्थिति से अवगत करया

आजाद सिपाही संवाददाता

गुमला। पालकोट प्रखंड के बंगरू गांव की रहने वाली सुनीता देवी की हालत बेहद गंभीर हो गई तो सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पालकोट से उसे सदर अस्पताल गुमला रेफर कर दिया गया। पूरे मामले की जानकारी मुख्तार आलम को पीड़ित परिवार के परिजनों ने फोन करके दी और उनसे मदद की गुहार लगाई। असंगठित कामगार कांग्रेस सह 20 सूत्री सदस्य मुख्तार आलम ने मामला जानने के बाद फौनर अपनी टीम के साथ सदर



हॉस्पिटल पहुंचे। हॉस्पिटल के उपाधीक्षक अनुपम किशोर से मुलाकात कर मरीज की गंभीर स्थिति से अवगत करया। अनुपम किशोर ने इस मामले को संज्ञान में लेते हुए डॉक्टरों के टीम के साथ जाकर गंभीर मरीज का इलाज करवा रहे हैं। मौके पर अनुसूचित जाति जिला संयोजक भुनेश्वर राम, इमरोज अंसारी, सद्दाम हुसैन, उत्तम कुमार बेक सहित टीम के कई लोग मौजूद थे।

नाबालिग को भगाने के आरोपी को 10 साल की सजा

गुमला (आजाद सिपाही)। एडीजे वन दुर्गेश चंद्र अवस्थी की अदालत में नाबालिग लड़की को भगा ले जाने के आरोपी सीसी कतरी निवासी अस्मर अहमद को धारा 363ए के तहत 10 साल की कारावास की सजा सुनाई है। आरोपी पर 25 हजार रुपए का जुर्माना भी लगाया गया है। जुर्माना की राशि नहीं देने पर छह माह का अतिरिक्त साधारण कारावास की सजा भुगतना पड़ सकता है। दर्ज प्राथमिकी में पीड़िता के पिता ने कहा कि वे बाजार में झाड़ू खरीद-बिक्री का काम करते हैं। इस दौरान आरोपी बाजार में आता था, जिससे मेरी बेटी से उसकी पहचान हो गई थी। 2008 को जब वे बाजार से अपने घर गये, तो मेरी बेटी घर से गायब थी।

टाना भगत प्राधिकार ने बिश्नपुर के दस टाना भगत महिलाओं के बीच सिलाई मशीन का किया वितरण

टाना भगत प्राधिकार ने बिश्नपुर के टाना भगतों के लिए सराहनीय कार्य किया गया है : प्रमुख

आजाद सिपाही संवाददाता

गुमला। टाना भगत प्राधिकार गुमला के द्वारा बुधवार को बिश्नपुर प्रखंड के दस टाना भगतों के बीच सिलाई मशीन का वितरण किया गया। इस मौके पर वितरण समारोह के मुख्य अतिथि प्रखंड प्रमुख राजलक्ष्मी उरांव, अंचलाधिकारी धनंजय पाठक प्रखंड अधिकारी छंद भट्टाचार्य, जिला परिषद पवन उरांव मौजूद थे। मौके पर लोगों को संबोधित करते हुए प्रखंड प्रमुख राजलक्ष्मी



उरांव ने कहा कि टाना भगत प्राधिकार गुमला के द्वारा बिश्नपुर के टाना भगतों के लिए सराहनीय कार्य किया गया है। उन्होंने कहा कि इन्हें सिलाई मशीन मिल जाने से अब घर में ही इन्हें रोजगार मिल जाएगा। टाना भगत परिवार की महिलाएं अपने घरों में अपना कामकाज करते हुए सिलाई कर

कहा की टाना भगत काफी स्वाभिमानी होते हैं वे दूसरों के घर में जाकर मजदूरी व अन्य काम नहीं कर सकते हैं जिससे कि आज उनका आर्थिक स्थिति काफी खराब है और उन्हें अब सिलाई मशीन मिलने से घर की महिलाएं अपने घरों में ही सिलाई बुनाई का काम कर रोजगार से जुड़ पाएंगे। उन्होंने बताया कि बिश्नपुर प्रखंड के सुगती कुमारी, एतर मुनि भगत, मनीता कुमारी, जयमुनि टाना भगत, मनीता देवी, लाली कुमारी, स्वाति कुमारी, परवी देवी, सिलीमा उरांव, लक्ष्मी उरांव के बीच सिलाई मशीन का वितरण किया गया। इस मौके पर प्रधान सहायक बैगा उरांव सहित अन्य लोग उपस्थित थे।

तीन माह से राशन नहीं मिलने से नाराज भुरसो गांव के सैकड़ों लाभुकों ने डीएसओ कार्यालय का किया घेराव

सिसई (आजाद सिपाही)। तीन माह से राशन नहीं मिलने से बौखलाए भुरसो गांव के सैकड़ों राशन कार्डधारी कांग्रेस नेता सह बीस सूत्री सदस्य गंगा उरांव के नेतृत्व में पंचायत के मुखिया व वार्ड सदस्य के साथ मंगलवार को गुमला पहुंचकर डीएसओ कार्यालय का घेराव किया। डीएसओ पूनम कच्छप को डेढ़ सौ से अधिक कार्डधारियों का हस्ताक्षरयुक्त आवेदन सौंपकर तीन माह का राशन दिलाव व डीलर रंधु सिंह के विरुद्ध कानूनी कार्रवाई करते हुए लाइसेंस रद्द करने की मांग की है। सभी कार्डधारक एक दर्जन से अधिक ऑटो से गुमला पहुंचे थे। ग्रामीणों का घेराव की सूचना पाकर कांग्रेस जिला अध्यक्ष चेतु उरांव भी डीएसओ कार्यालय पहुंचे और कार्डधारियों की शिकायत से रूबरू हुए। कहा गरीब जनता की हकमारी नहीं होने दी जाएगी। डीएसओ पूनम कच्छप के द्वारा शिकायत पर जांचकर कराने और दोषी पाए जाने पर डीलर के विरुद्ध सख्त कार्रवाई करने का आश्वासन दिया गया है। घेराव करने वालों में ग्राम प्रधान दिनेश उरांव, मुखिया रेखा देवी वार्ड सदस्य अजुन सिंह, प्रकाश भगत, मुकेश बड़ाईक, बंधन उरांव सहित करीब डेढ़ सौ से अधिक लोग शामिल थे।

महत्वपूर्ण न्यूज

इंटर कॉलेज खो खो प्रतियोगिता में बीएन जालान कॉलेज की बालिका टीम विजेता और बालक टीम उपविजेता बनी

सिसई (आजाद सिपाही)। जेएन कॉलेज धुर्वा में आयोजित दो दिवसीय रांची विश्वविद्यालय इंटर कॉलेज खो खो प्रतियोगिता 2023-24 में बी एन जालान कॉलेज सिसई की बालिका टीम विजेता रही, वहीं बालक टीम उपविजेता रही।



बुधवार को दोनों टीम सिसई पहुंची जहां महाविद्यालय परिवार प्राचार्य आदित्य विक्रम देव के नेतृत्व में खिलाड़ियों को फूल-माला पहना कर व पुष्प गुच्छ देकर भव्य स्वागत किया गया और खिलाड़ियों के उज्वल भविष्य की कामना की। इंटर कॉलेज खो खो प्रतियोगिता के फाईनल में बी एन जालान सिसई कॉलेज की टीम ने गोस्सनर कॉलेज रांची को एक पारी व 7 अंकों से मात देकर प्रतियोगिता की विजेता बनी, वहीं बालक वर्ग का फाइनल मैच सिसई व डोरंडा कॉलेज के बीच खेला गया जिसमें सिसई की टीम उपविजेता रही। बालिका वर्ग में बेस्ट प्लेयर ऑफ द टूर्नामेंट सिसई कॉलेज की खिलाड़ी सुशीला कुमारी बनी। प्रतियोगिता में बीएन जालान कॉलेज के खेल प्रभारी अरुण कुमार दास व कोच कमलेश उरांव की अगुवाई में दोनों टीम रांची रवाना हुई थी। सिसई कॉलेज की टीम में बालिका वर्ग में सतमी कुमारी (कैप्टन), सुशीला कुमारी, खुशी आईन्द, राधिका, पुनम, चन्द्रमुनी, सुराचनी, राधा, नेहा, किरण, खुशी व प्रियंका कुमारी वहीं बालक वर्ग में रोशन कुमार साहू (कैप्टन), रिंकू, राहुल, रोशन, अमन, अमित, कुलदीप, गोविन्द, सुदर्शन, शिवम, श्रीकांत व सुखु साहू शामिल थे। मौके पर नागपुरी विभागाध्यक्ष प्रो साहू प्रकाश लाल, अग्निजी प्राध्यापक डॉ रंजीत कुल्श्रू, भुगोल प्राध्यापक डॉ निसार अहमद, लेखापाल सुरेश साहू, योगाचार्य गजजगन महतो, सच्चिदानन्द उरांव सहित कई शिक्षक व शिक्षकेत्तर कर्मी उपस्थित थे।

तीन माह से राशन नहीं मिलने से नाराज भुरसो गांव के सैकड़ों लाभुकों ने डीएसओ कार्यालय का किया घेराव

सिसई (आजाद सिपाही)। तीन माह से राशन नहीं मिलने से बौखलाए भुरसो गांव के सैकड़ों राशन कार्डधारी कांग्रेस नेता सह बीस सूत्री सदस्य गंगा उरांव के नेतृत्व में पंचायत के मुखिया व वार्ड सदस्य के साथ मंगलवार को गुमला पहुंचकर डीएसओ कार्यालय का घेराव किया। डीएसओ पूनम कच्छप को डेढ़ सौ से अधिक कार्डधारियों का हस्ताक्षरयुक्त आवेदन सौंपकर तीन माह का राशन दिलाव व डीलर रंधु सिंह के विरुद्ध कानूनी कार्रवाई करते हुए लाइसेंस रद्द करने की मांग की है। सभी कार्डधारक एक दर्जन से अधिक ऑटो से गुमला पहुंचे थे। ग्रामीणों का घेराव की सूचना पाकर कांग्रेस जिला अध्यक्ष चेतु उरांव भी डीएसओ कार्यालय पहुंचे और कार्डधारियों की शिकायत से रूबरू हुए। कहा गरीब जनता की हकमारी नहीं होने दी जाएगी। डीएसओ पूनम कच्छप के द्वारा शिकायत पर जांचकर कराने और दोषी पाए जाने पर डीलर के विरुद्ध सख्त कार्रवाई करने का आश्वासन दिया गया है। घेराव करने वालों में ग्राम प्रधान दिनेश उरांव, मुखिया रेखा देवी वार्ड सदस्य अजुन सिंह, प्रकाश भगत, मुकेश बड़ाईक, बंधन उरांव सहित करीब डेढ़ सौ से अधिक लोग शामिल थे।



भाजपा घाघरा मंडल की बैठक में पदाधिकारियों ने बृथ और शक्ति केंद्रों में मजबूती से कार्य करने के दिये निर्देश

घाघरा (आजाद सिपाही)। भारतीय जनता पार्टी घाघरा मंडल के पदाधिकारियों की बैठक मंडल अध्यक्ष श्यामकिशोर पाठक की अध्यक्षता में बुधवार को बैठक की गई। बैठक में मुख्य रूप से बृथ विजय अभियान संयोजक विनय लाल ने सभी शक्ति केंद्र के अध्यक्ष को जिम्मेवारी दी कि आप सभी अपने-अपने शक्ति केंद्र में बैठक कर माननीय प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन कल्याणकारी योजनाओं के बारे में बतायें। 2024 लोकसभा चुनाव और विधानसभा चुनाव में मजबूती से कार्य करें और आने वाले समय में माननीय प्रधानमंत्री के हाथों को मजबूत करें। आने वाले दिन में केंद्र और राज्य में पुनः सरकार स्थापित करने में अपने बृथ और शक्ति केंद्र में मजबूत होकर कार्य को करें। मौके पर मुख्य रूप से भाजपा मंडल अध्यक्ष डॉ. श्याम किशोर पाठक, भाजपुमंडल अध्यक्ष आशीष कुमार सोनी, जिला एसटी मोर्चा अध्यक्ष रामावतार भगत, दक्षिणी छोट्टा नागपुर एस टी मोर्चा प्रभारी तेबू उरांव, ओ.बी.सी मोर्चा अध्यक्ष मुन्ना साहू, एस.टी मोर्चा मंडल अध्यक्ष हरिलाल उरांव, रमेश गुप्ता अमित ठाकुर, सुदर्शन गोप धनेश्वर मुंडा करीमान पटान, महिला मोर्चा अध्यक्ष, सीमा देवी, बसंती देवी, सलावन्ती देवी, अल्पसंख्यक मोर्चा अल्पसंख्यक एस्तियाक हक, आशित सिंह सहित अन्य भाजपाई उपस्थित थे।



कामडारा में मिशन बदलाव का फुटबाल टूर्नामेंट का आयोजन 15 नवंबर को

गुमला (आजाद सिपाही)। मिशन बदलाव के तत्वावधान में 15 नवंबर से कामडारा में फुटबॉल प्रतियोगिता आयोजित किया जाएगा इसको लेकर कामडारा में बैठक का आयोजन भी किया गया। यह बैठक प्रखंड अध्यक्ष मारवाड़ी विरोहार की अध्यक्षता में प्रखण्ड कार्यकाल परिसर में संपन्न हुई। बैठक में सभी प्रखंड से टीमों को शामिल करने का निर्णय लिया गया। बैठक को संबोधित करते हुए प्रखण्ड सचिव जॉन टोपनो ने कहा कि राज्य सरकार प्रतिभाओं को निखारने में महत्वपूर्ण भूमिका अदा कर सकती है इससे लिये रणनीतियों एवं प्लानिंग की जरूरत है और हमारी टीम निरंतर कोशिश कर प्रतिभा को निखारने के लिये विभिन्न कार्यक्रम का आयोजन करती है। पंचायत समिति सह मिशन बदलाव सदस्य जेम्स होरो ने कहा कि स्पोर्ट्स और खेलों में रुचि, हमें जीवन में कठिन परिस्थितियों का सामना करने और शरीर और मस्तिष्क को तनाव रहित बनाने में मदद करती है। इसलिए खेल प्रतियोगिता का आयोजन किया जाता है आज के बैठक में मिशन बदलाव टीम के सदस्यों के बीच में मित्रता की भावना को विकसित करने, एकसाथ काम करने की आदत को बढ़ावा देना है। आज के बैठक में, सुरक्ष पंचायत के सुरेंद्र त्रिकी, नमन टोपनो,कमेश्वर सिंह, सैकन्दर सिंह, अनूप केरकेटा,मुकुन्द नायक,सशि होरो,रवि साहू,और वासुदेव नाग आदि उपस्थित थे।



गुमला (आजाद सिपाही)। मिशन बदलाव के तत्वावधान में 15 नवंबर से कामडारा में फुटबॉल प्रतियोगिता आयोजित किया जाएगा इसको लेकर कामडारा में बैठक का आयोजन भी किया गया। यह बैठक प्रखंड अध्यक्ष मारवाड़ी विरोहार की अध्यक्षता में प्रखण्ड कार्यकाल परिसर में संपन्न हुई। बैठक में सभी प्रखंड से टीमों को शामिल करने का निर्णय लिया गया। बैठक को संबोधित करते हुए प्रखण्ड सचिव जॉन टोपनो ने कहा कि राज्य सरकार प्रतिभाओं को निखारने में महत्वपूर्ण भूमिका अदा कर सकती है इससे लिये रणनीतियों एवं प्लानिंग की जरूरत है और हमारी टीम निरंतर कोशिश कर प्रतिभा को निखारने के लिये विभिन्न कार्यक्रम का आयोजन करती है। पंचायत समिति सह मिशन बदलाव सदस्य जेम्स होरो ने कहा कि स्पोर्ट्स और खेलों में रुचि, हमें जीवन में कठिन परिस्थितियों का सामना करने और शरीर और मस्तिष्क को तनाव रहित बनाने में मदद करती है। इसलिए खेल प्रतियोगिता का आयोजन किया जाता है आज के बैठक में मिशन बदलाव टीम के सदस्यों के बीच में मित्रता की भावना को विकसित करने, एकसाथ काम करने की आदत को बढ़ावा देना है। आज के बैठक में, सुरक्ष पंचायत के सुरेंद्र त्रिकी, नमन टोपनो,कमेश्वर सिंह, सैकन्दर सिंह, अनूप केरकेटा,मुकुन्द नायक,सशि होरो,रवि साहू,और वासुदेव नाग आदि उपस्थित थे।

हो, सभी प्रतियोगिता के लिए स्कूल को पटेल दल, सुभाष दल, नेहरू दल, भगत दल, तिलक दल, गांधी दल कुल 6 गुप में बांटा गया है।

स्पीच कंपटीशन में तिलक दल से प्रीतम कुमार साहू फर्स्ट, सुभाष दल से परी कुमारी, भगत दल से प्रिया कुमारी, वाद विवाद प्रतियोगिता में भगत दल प्रथम हुआ, द्वितीय तिलक दल के छात्र हुए। वहीं तृतीय नेहरू दल रहा। निबंध प्रतियोगिता इंग्लिश में नेहरू दल के संतोष कुमार साहू प्रथम, द्विपिन कुमार उरांव, भगत दल से द्वितीय, साईंस एजजीबिशन में प्रथम भगत दल, द्वितीय तिलक दल हुआ।

आर्ट एंड क्राफ्ट में तिलक दल फर्स्ट, भगत दल सेकंड हुआ। फैसी ड्रेस के ग्रेट लीडर में झांसी की रानी बनी हुई थी।

महत्त्वपूर्ण न्यूज

शौचालय की जगह सड़क और प्रदूषण के विरोध में महिलाओं ने काम रोक



लोयाबाद (आजाद सिपाही)। कनकनी पानी पट्टी के समीप ग्रामीण महिलाओं ने बुधवार को शौचालय की जगह सड़क बनाने और प्रदूषण के विरोध में राम अवतार आउटसोर्सिंग कंपनी द्वारा बनाया जा रही सड़क के काम को रोक दिया। आउटसोर्सिंग कंपनी ओबी डंप करने के लिए रास्ता बना रही थी। सुबह 11 बजे पानी पट्टी की एक दर्जन से अधिक ग्रामीण महिलाएं मौके पर पहुंची और काम को रुकवा दिया। महिलाओं ने बीसीसीएल और आउटसोर्सिंग कंपनी के खिलाफ नारेबाजी की। उनका कहना था कि उन लोगों के घरों में शौचालय की व्यवस्था नहीं है। कंपनी जिस तरह सड़क बना रहा है वे लोग उसी तरह शौच के लिए जाती हैं। यदि कंपनी द्वारा सड़क बना दिया गया तो उन लोगों के घरों की बहु-बेटियां शौच करने के लिए कहा जाएगा। महिलाओं ने कहा कि सड़क बनाने के बाद उनका काम सड़क बनाने के लिए रखा है तो बड़े-बड़े वाहनों के डंपर से आने जाने पर प्रदूषण का आलम क्या होगा। आउटसोर्सिंग प्रबंधन दूसरी तरफ शौच के लिए स्थान की व्यवस्था करा दे और प्रदूषण की रोकथाम के लिए पानी का छिड़काव करे। उनके बच्चे बेरोजगार हैं उन्हें नियोजन दे। उधर, खबर पाकर आउटसोर्सिंग कंपनी प्रबंधक सुनील कुमार सिंह मौके पर पहुंचे और ग्रामीण महिलाओं को समझा बुझा कर शान्त करवाया। इस दौरान करीब तीन घंटे तक काम ठप रहा। वहीं, विरोध करने वालों में रंधिया रविदास, सुमीता कुमारी, सोमारी देवी, प्रभावती पारसी, गीता देवी, सुनीता कुमारी, आशा देवी, कौशल्या देवी, शुक्लवारी देवी और कंचित देवी आदि शामिल थीं।

बोकारो स्टील प्लांट की सीएसआर के तहत दिव्यांगजनों के बीच सहायक उपकरणों का हुआ नि:शुल्क वितरण



बोकारो (आजाद सिपाही)। बोकारो स्टील प्लांट ने अपने सीएसआर के तहत भारतीय कृत्रिम अंग निर्माण निगम (एलमिस्को) के साथ हाथ मिलाया है, जो सामाजिक न्याय और अधिकारिता विभाग, भारत सरकार के तहत एक मिनीरत कंपनी है। दिव्यांगजनों के समावेशी विकास के लिए बुधवार को आशावादी विकास केन्द्र में एक शिविर आयोजित कर एलमिस्को और बोकारो जिला प्रशासन के सहयोग से इस अभियान को शुरू किया गया। मौके पर बोकारो डीसी कुलदीप चौधरी, डीडीसी कीर्ति श्री, बीएसएल के अधिकांश निदेशक (संकाय) वीरेंद्र कुमार तिवारी, अधिकांश निदेशक (वित्त एवं लेखा) सुरेश रामानी, अधिकांश निदेशक (कार्मिक एवं प्रशासन) राजन प्रसाद, महाप्रबंधक (सीएसआर) बीएसएल सीआरके सुधांशु, प्रबंधक एलमिस्को स्मृति मलिक, आशा लता केंद्र के निदेशक बीएस जयसवाल आदि उपस्थित थे। शिविर के दौरान विभिन्न प्रकार की विकलांगताओं के लिए दिव्यांगजनों को लगभग 250 सहायक उपकरण निःशुल्क वितरित किए गए, जिनमें श्रवण यंत्र (बीटीई), दाँधबाधित व्यक्ति के लिए स्मार्टकेन, छड़ी, सहायक बैसाखियाँ, एमएसआईडी फिट, 30 कील चेयर, और 84 तिपहिया साइकिलों का वितरण किया गया। इस अवसर पर उपस्थित समूह को संबोधित करते हुए बोकारो डीसी कुलदीप चौधरी ने दिव्यांगजनों को मुख्य धारा से जोड़ने के लिए बीएसएल के इस पहल की सराहना की। साथ ही इस पूरे अभियान से जुड़े एलमिस्को और जिला प्रशासन की टीम के योगदान को भी रेखांकित किया।

पंचायत समिति की मासिक बैठक में विभिन्न मुद्दों पर चर्चा



नावाडीह/बेरमो (आजाद सिपाही)। नावाडीह प्रखंड कार्यालय के सभागार में प्रखंड प्रमुख पुनम देवी की अध्यक्षता में पंचायत समिति की बैठक हुई। जिसमें विभिन्न मुद्दों पर चर्चा की गई। इस दौरान बिजली विभाग एवं वन विभाग अनुपस्थित पर सदन में शोर शराबा हुआ। स्वास्थ्य विभाग द्वारा नावाडीह में तीन अतिरिक्त 108 एंबुलेंस की मांग की गई। चयनित सुरही मुखिया सह मुखिया संघ के प्रखंड अध्यक्ष विश्वनाथ महतो ने कहा कि प्रखंड अंचल के एक भी पदाधिकारी-अधिकारी प्रखंड कार्यालय के समीप नहीं रहते हैं। वहीं श्रमिक मुखिया नंदलाल नायक ने कहा कि नावाडीह मानपुर एवं सुरही में गाड़ियों की चोरी अधिकतम हो रहा है। इसके लिए बाजार समिति का एक गठन किया जाएगा। नावाडीह बीडीओ प्रशांत कुमार हेमराम ने सुरही पोल्सो मोड पर विधायक मद से नवनिर्मित तौरन ड्रम पर नाम को लेकर उत्पन्न विवाद पर कहा कि जिस नाम पर स्वीकृत जिला प्रशासन से मिली है, एजेंसी वही नाम अंकित करेंगे। मौके पर सीओ अभिषेक कुमार, उप प्रमुख हरी लाल महतो, पंचायती राज पदाधिकारी सुबोध कुमार, मारेगा बीपीओ शत्रुघ्न कुमार, चिकित्सा प्रभारी मनीष कुमार, नावाडीह थाना प्रभारी महावीर पंडित, बीपीटीएम मोतीलाल रजक, पीएचडी के जेई अकील अहमद, नवीन कुल्लू, एजीएम नरेश कुमार, सांसद प्रतिनिधि मिश्रीलाल महतो, विधायक प्रतिनिधि गणेश महतो आदि मौजूद थे।

उप प्रमुख ने बाटे बैग और नोटबुक



नावाडीह/बेरमो (आजाद सिपाही)। पलामू उत्कृष्ट उच्च विद्यालय में स्कूली शिक्षा एवं साक्षरता विभाग झारखंड सरकार की ओर से प्रदत्त स्कूल बैग और नोटबुक का निःशुल्क वितरण किया गया। यह कार्य नावाडीह उप प्रमुख हरीलाल महतो व मुखिया जलेश्वरी देवी की अगुवाई में सम्पन्न हुआ। जहां 200 बच्चे-बच्चियों के बीच नोटबुक बाँटा गया। उप प्रमुख ने कहा कि स्कूल बैग वितरण से विद्यालय में पढ़ने वाले बच्चे-बच्चियों का भी मनोबल बढ़ेगा। बच्चों को प्रतिदिन विद्यालय आने व मन लगाकर पढ़ने को कहा। मौके पर प्रबंधन समिति के अध्यक्ष चोलेश्वर महतो, उपाध्यक्ष ललिता देवी, प्रधानाध्यापक वीरेंद्र महतो आदि थे।

एकत्रित माटी और चावल को सांसद, विधायक व अध्यक्ष को सौंपा धनबाद की जतना व कार्यकर्ताओं के सहयोग से ही कार्यक्रम हो सका सफल : सांसद पशुपतिनाथ सिंह



आजाद सिपाही संवाददाता धनबाद। भाजपा की ओर से मेरी माटी मेरा देश कार्यक्रम के तहत घर-घर से अमृत कलश में एकत्रित किये गए माटी कलश धनबाद विधानसभा के सातों मंडल अध्यक्षों द्वारा सांसद पीएन सिंह, विधायक राज सिन्हा और जिला अध्यक्ष चंद्रशेखर सिंह को सौंपा गया। सांसद पीएन सिंह ने कहा कि इस कार्यक्रम को पार्टी कार्यकर्ताओं ने बहुत ही अच्छे तरीके से संपन्न किया। इस मिट्टी और चावल का उपयोग देश के

को अहम भूमिका रही। उनके बिना कार्यक्रम को सफल बनाना संभव नहीं होता। कार्यक्रम का संचालन जिला उपाध्यक्ष संजय झा और धन्यवाद ज्ञापन महामंत्री नितिन भट्ट ने किया। मौके पर जिला उपाध्यक्ष मानस प्रसून, वीरेंद्र हांसदा, महामंत्री श्रवण राय, मंत्री कन्हैया पांडे, मीडिया प्रभारी मिल्टन पार्थ सारथी, युवा मोर्चा अध्यक्ष अमलेश सिंह, राजकुमार मंडल, निर्मल प्रधान, मौसम सिंह, विकास मिश्रा, आनंद खंडेलवाल और नित्यानंद मंडल आदि उपस्थित थे।

नाराजगी : अधिक सुविधा शुल्क मांगे जाने के विरोध में डीओ धारक व मुंशियों का प्रदर्शन, कहा- मांगें पूरी नहीं हुईं तो बीसीसीएल के क्षेत्रों का बंद करा देंगे कोयला उठाव

आजाद सिपाही संवाददाता

धनसार। लोदना क्षेत्र के एंटीएसटी और जीनागोरा परियोजना क्षेत्र के लॉडिंग पॉइंटों में डीओ के तहत होनेवाली ट्रकों में कोयला लॉडिंग के बदले पांच हजार रुपये अतिरिक्त सुविधा शुल्क बढ़ाने के आदेश से भड़के डीओ धारक एवं मुंशियों ने बुधवार को परियोजना प्रबंधन के खिलाफ लोदना क्षेत्रीय कार्यालय में प्रदर्शन किया। इसके बाद डीओ धारकों ने जीएम के नाम एक मांगपत्र विक्रय प्रबंधक को सौंपा। गौरतलब हो कि लोदना क्षेत्र के लॉडिंग पॉइंटों में ट्रकों लॉडिंग के लिए आपूर्ति की जानेवाली कोयला के एवज में प्रबंधन की ओर से से एक माह



प्रबंधन के खिलाफ प्रदर्शन करते डीओ धारक और मुंशी।

पूर्व प्रति ट्रक पांच हजार रुपया अतिरिक्त सुविधा शुल्क देने का फरमान डीओ धारकों को जारी किया गया है। जिसे कोयला मंडी में मंडी का बाजार होने का हवाला देते हुए अतिरिक्त शुल्क देने से डीओ धारकों ने इन्कार कर दिया था। इसके बाद प्रबंधन ने डिपो में कोयला आपूर्ति करना बंद कर दिया है। डीओ धारकों ने प्रबंधन पर आरोप लगाया है कि कोयला आपूर्ति के एवज में पहले से प्रति ट्रक 35 हजार रुपया अधिकारी को दिया जाता है। अब पांच हजार

रुपया और बढ़ाने का निर्देश दिया गया है। बढ़ी हुई रकम नहीं दिए जाने के चलते प्रबंधन ने एक माह से कोयला आपूर्ति करना बंद कर दिया है। जिससे हार्ड कोक भट्टा का कार्य प्रभावित हो रहा है। डीओ धारकों ने कहा कि समस्या

कोयला आपूर्ति नहीं हुआ तो एसोसिएशन के माध्यम से बीसीसीएल के सभी क्षेत्रों से कोयला उठाव बंद करने का बाध्य होंगे। विक्रय प्रबंधक राकेश रंजन ने डीओ धारकों को जीएम से वार्ता कर समस्या का समाधान करने का आश्वासन दिया है। मौके पर उमा सिंह, राजकुमार सिंह, धनंजय विश्वकर्मा, जितेंद्र सिंह, मंटू यादव, पप्पू सिंह, बचन सिंह, टिंकू शाह, अजय श्रीवास्तव, सुमित अग्रवाल, प्रवोण तुलस्यान, अमर अग्रवाल, अभिषेक अग्रवाल, अनूप सिंह, सुरेंद्र गुप्ता, संजय पाण्डेय, वासुकी तिवारी, बबलू रवानी, राजाबाबू आदि थे।

कलश यात्रा तैयारी का जायजा लेने राजा तालाब पहुंचे हर्ष सिंह

25 अक्टूबर से जेलगोड़ा स्टेडियम में आयोजित होगी तीन दिवसीय श्री राम कथा

झरिया। रघुकुल परिवार की ओर से जेलगोड़ा स्टेडियम में 25 अक्टूबर से तीन दिवसीय श्री राम कथा का आयोजन होगा। पहले दिन झरिया के राजा तालाब से कथा स्थल तक भव्य कलश यात्रा निकाली जाएगी। इसी को लेकर बुधवार को पूर्णिमा सिंह के मौरेर देवर सह कांग्रेस नेता हर्ष सिंह राजा तालाब पहुंचे और तालाब का निरीक्षण किया। बताते चलें कि 25 अक्टूबर से झरिया विधायक



द्वारा कथा सुनाई जाएगी। मौके पर झरिया नगर काँग्रेस के अध्यक्ष रजेश यादव, पूर्व पार्षद अनूप साव, विधायक प्रतिनिधि सुरज सिंह, गुड्डू सिंह, मलु सिंह, देवेन्द्र सिंह, रवि रवानी और मून केशरी आदि उपस्थित थे।

प्रधानमंत्री मोदी के विचारों को जन-जन तक पहुंचायें : संजय

आजाद सिपाही संवाददाता

बोकारो। भाजपा के केंद्रीय नेतृत्व के निर्देश पर बृथ सशक्तिकरण के दौरान अनुसूचित जाति और अनुसूचित जनजाति गांव में चलाये जा रहे संपर्क अभियान के तहत भाजपा चास मुफरिसल मंडल के भुतुआ पंचायत के लेवाटांड में मंडल अध्यक्ष हरीश चंद्र सिंह के नेतृत्व में कार्यकर्ताओं ने बुधवार को घर-घर संपर्क अभियान चलाया। इस दौरान प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं की चर्चा व लोगों को जागरूक कर रहे थे। भाजपा मंडल महामंत्री सह अभियान के जिम्मेदार संजय त्यागी ने कहा कि भापा कार्यकर्ता संपर्क अभियान के माध्यम से



जानकारी दी और उन क्षेत्रों में समस्याओं को सूचीबद्ध करने की बात कही। इस कार्यक्रम में भाजपा जिला कार्यसमिति सदस्य सुजीत चक्रवर्ती, लालू मोदी, मणिलाल महतो, असीन राय, गोपाल मेहरा, पायल दुडू, हरि मुर्मू, करण मोदी और अभय कुमार आदि मौजूद थे।

अधिकारों के प्रति बच्चों को जागरूक करना ही हमारा मकसद : अमृत



बोकारो (आजाद सिपाही)। सामाजिक व पर्यावरण संस्था वर्ल्ड ग्रीन लाइन के तत्वावधान में पुराना चास के सामुदायिक भवन में बुधवार को अंतर्राष्ट्रीय बालिका दिवस मनाया गया। जिसमें बालिकाओं को उनके अधिकारों के बारे में जागरूक किया गया। युवा सामाजिक कार्यकर्ता अमित कुमार बाउरी ने कहा कि बालिकाओं एवं बच्चों को अपने अधिकारों के प्रति जागरूक करने के लिए कार्यक्रम आयोजन किया जाना आवश्यक है। इस दौरान संस्था के अध्यक्ष प्रीति रंजन ने बच्चों के अधिकारों के साथ पर्यावरण के संरक्षक को लेकर अपनी बातें रखीं। मौके पर काजोल कुमारी, बंदना कुमारी, रूपाली कुमारी, शेन्हा कुमारी कुशुम कुमारी और सुजल कुमारी आदि उपस्थित थे।

उपायुक्त -सह- जिला दण्डाधिकारी का कार्यालय, गुमला
(जिला पर्यटन, कला-संस्कृति, खेलकूद एवं युवाकार्य शाखा)
(जिला खेल कार्यालय)
Email id- sportsugumla@gmail.com

सूचना

एतद् द्वारा सूचित किया जाता है कि कार्यकारी निदेशक, झारखण्ड खेल प्राधिकरण, राँची के पत्रांक-213 दिनांक-28.06.2023 के आलोक में खेलों इण्डिया सेंटर (KICs) हेतु एथलेटिक्स प्रशिक्षण केन्द्र (Existing केन्द्र) में कुल 30 सुयोग्य खिलाड़ियों (15 बालक एवं 15 बालिका) का चयन ट्रायल किया जाना है। जिसकी विवरणी निम्नवत् है :-

क्रं सं०	आयोजन/कार्यक्रम का नाम	निर्धारित आयु सीमा	आयोजन स्थल	रिपोर्टिंग का समय
1	खेलों इण्डिया चयन ट्रायल कार्यक्रम, 2023-24	10 से 14 वर्ष तक (बालक/बालिका)	परमवीर अल्बर्ट एवका स्टेडियम, गुमला।	दिनांक-13 से 14 अक्टूबर, 2023 तक समय-पूर्वाह्न 08:00 बजे से।

नियम व शर्तें :-

- आवेदक/खिलाड़ी झारखण्ड राज्य का स्थायी निवासी होना चाहिए।
- उक्त चयन ट्रायल में भाग लेने प्रतिभागी अपने साथ 1 पासपोर्ट साइज का फोटोग्राफ, आधार कार्ड एवं जन्म प्रमाण-पत्र मूल एवं छायाप्रति साथ लाना अनिवार्य है।
- यह चयन ट्रायल निःशुल्क है एवं किसी प्रकार का कोई भत्ता देय नहीं होगा।
- निर्बन्धन हेतु आवेदक आयोजन स्थल के निर्बंधन कार्डपर से आवेदन प्रारूप प्राप्त करेंगे तथा उसी समय भरकर जमा करेंगे।
- दिनांक-13 से 14 अक्टूबर 2023 के पूर्वाह्न 08:00 बजे से परमवीर अल्बर्ट एवका स्टेडियम, गुमला में श्री अलोक कुमार सिंह प्रशिक्षक (मोबाइल नम्बर 8084445454) को रिपोर्टिंग करेंगे।
- जिला आयोजन समिति का निर्णय अंतिम एवं सर्वमान्य होगा।

विशवासमंजन
जिला खेल पदाधिकारी, गुमला।

PR.NO.308895 District(23-24):D

कार्यपालक अभियंता का कार्यालय, ग्रामीण विकास विशेष प्रमंडल, खूँटी।

अति अल्पकालीन निविदा आमंत्रण सूचना सं0-09, वर्ष 2023-24

- विज्ञापन दाता का नाम एवं पता :- कार्यपालक अभियंता, ग्रामीण विकास विशेष प्रमंडल, खूँटी।
- निविदा विपन्न की बिक्री की तिथि :- दिनांक-17.10.2023 को 11.00 बजे पूर्वाह्न से 3.00 बजे अपराह्न तक।
- निविदा प्राप्ति की तिथि एवं समय :- दिनांक-18.10.2023 को 11.00 बजे पूर्वाह्न से 3.00 बजे अपराह्न तक।
- निविदा खोलने की तिथि एवं समय :- दिनांक-18.10.2023 को 3.30 बजे अपराह्न।
- निविदा प्राप्ति एवं खोलने का स्थान :- ग्रामीण विकास विशेष प्रमंडल, खूँटी
- परिमाण विपन्न की बिक्री का स्थान :- कार्यपालक अभियंता का कार्यालय, ग्रामीण विकास विशेष प्रमंडल, खूँटी, पोस्ट ऑफिस के बगल में।
- कार्य की विस्तृत विवरणी निम्नवत् है :- मद - जिला अनाबद्ध निधि

गुप सं०	कार्य का नाम	प्राक्कलित राशि	अग्रगण की राशि	परिमाण विपन्न का मूल्य	कार्य पूर्ण करने की अवधि
1	2	3	4	5	6
1	मुरहू प्रखण्ड स्थित बिचना पंचायत अन्तर्गत ग्राम बिचना में बनई नदी के किनारे शेड एवं घाट का निर्माण कार्य।	24,70,100/-	50,000/-	5,000/-	02 माह।
2	मुरहू प्रखण्ड स्थित बिचना पंचायत अन्तर्गत आश्वेश्वर धाम के नजदीक पेयजल व्यवस्था हेतु डीप बोरिंग का निर्माण कार्य।	8,66,800/-	17,500/-	1250/-	01 माह।

विस्तृत जानकारी के लिए निविदा की शर्त कार्यालय के सूचना पट पर देखी जा सकती है।

कार्यपालक अभियंता, ग्रामीण विकास विशेष प्रमंडल, खूँटी।

PR 308871 Rural Development(23-24)D

कार्यपालक अभियंता का कार्यालय, पेयजल एवं स्वच्छता प्रमंडल, झुमरीतिलैया प्रपत्र संख्या-1

अल्पकालीन ई- निविदा

निविदा संख्या :- 09/JMT/2023-24 दिनांक 11-10-2023

क्र० सं०	विवरणी		विस्तृत विवरणी			
	कार्य का नाम	गुप / संख्या	प्राक्कलित राशि	अंतिम जमानत की राशि	परिमाण विपन्न का मूल्य	कार्य पूर्ण करने का समय
1	Running, Repairing, Operation and Maintenance (Civil & Mechanical) excluding Raw Water & Energy Charges for Reorganization Urban Water Supply Scheme Jhumritailaya under D. W. & S. Division Jhumri Telaiya for the year 2023-24	JMT/URBAN	59,45,040/-	1,19,000.00	10,000.00	12 Month
2	बेवसाईट पर अपलोड करने की तिथि एवं समय			14.10.2023 at 5.00 अपराह्न		
3	निविदा प्राप्त करने की अंतिम तिथि एवं समय			25.10.2023 को 5.00 अपराह्न तक		
4	परिमाण विपन्न एवं अंतिम जमानत की राशि जमा करने की तिथि (मूल रूप में)			26.10.2023 को 1.00 बजे अपराह्न तक		कार्यपालक अभियंता, पेयजल एवं स्वच्छता प्रमंडल, झुमरीतिलैया एवं अधीक्षण अभियंता, पेयजल एवं स्वच्छता अंचल, हजारीबाग
5	निविदा खोलने की तिथि एवं समय			27-10-2023 को 3.00 बजे अपराह्न		
6	निविदा करने वाले कार्यालय का नाम एवं पता			कार्यपालक अभियंता, पेयजल एवं स्वच्छता प्रमंडल, झुमरीतिलैया		
7	निविदा खोलने वाले पदाधिकारी एवं कार्यालय का नाम			कार्यपालक अभियंता, पेयजल एवं स्वच्छता प्रमंडल, झुमरीतिलैया		
8	निविदा करनेवाले कार्यालय का संपर्क			0897463859, ईमेलआईडी - eedwsd.jhumritailaya@gmail.com		
9	ई प्रोक्यूमेंट सेल का हेलप लाईन नं०			0651-2480345		

- परिमाण विपन्न की राशि घट/बढ़ सकती है।
- स्वीकृत निविदा की प्रत्याशा में निविदा की जा रही है। स्वीकृत निविदा के उपरान्त ही कार्यदेय निर्गत किया जायेगा।
- विस्तृत विवरण वेबसाइट <http://jharhand tenders.gov.in> पर देखा जा सकता है।

कल ही जीवन है स्वच्छता प्राण है।

PR 308891 Drinking Water and Sanitation(23-24).D पेयजल एवं स्वच्छता प्रमंडल, झुमरीतिलैया

'कृष, ट्रिशा और बाल्टिबाय-भारत हैं हम' का ट्रेलर लांच

- 19 भाषाओं में रिलीज होने वाली यह सीरीज पूरी दुनिया के दर्शकों तक पहुंचेगी
- केंद्रीय संचार ब्यूरो इस सीरीज से पहली बार राजस्व अर्जित करेगा

आजाद सिपाही संवाददाता

नयी दिल्ली। केंद्रीय मंत्री अनुराग ठाकुर ने बुधवार को 'कृष, ट्रिशा और बाल्टिबाय (केटीबी)-भारत हैं हम' का ट्रेलर लांच किया। यह केंद्रीय संचार ब्यूरो, सूचना एवं प्रसारण मंत्रालय और ग्राफिटी स्टूडियो द्वारा निर्मित दो सीजन वाली एक एनिमेटेड सीरीज है। इस सीरीज में 11-11 मिनट के 52 एपिसोड हैं, जिनमें वर्ष 1500 से 1947 तक के भारतीय स्वतंत्रता संग्राम की कहानियां शामिल हैं।



इस सीरीज की मेजबानी प्रतिष्ठित एनिमेटेड पात्रों कृष, ट्रिशा और बाल्टिबाय द्वारा की गयी है। इस सीरीज का निर्माण ग्राफिटी स्टूडियो के मुंजाल श्राॅफ और तिलकराज शेड्डी की सह-निर्माता जोड़ी ने किया है। इस अवसर अनुराग ठाकुर ने कहा कि यह सीरीज युवाओं को स्वतंत्रता संग्राम के उन गुमनाम, लेकिन महत्वपूर्ण योगदान करने वाले स्वतंत्रता सेनानियों के बारे में शिक्षित करने

का एक प्रयास है जिन्हें अतीत की शिक्षा प्रणाली ने भुला दिया था और उनका पर्याप्त उल्लेख नहीं किया गया था। इसके साथ ही यह सीरीज उन लोगों की कहानी सामने लाकर युवा पीढ़ी को प्रेरित करने का प्रयास कर रही है जिनके योगदान ने आधुनिक भारत को आकार प्रदान किया है। यह सीरीज विदेशी भाषाओं सहित कई भाषाओं में रिलीज होगी, जो भाषा की बाधाओं को पार कर इन सेनानियों की कहानियों को पूरी दुनिया के दर्शकों तक पहुंचावेगी। केंद्रीय मंत्री ने कहा कि दूरदर्शन, नेटफ्लिक्स और अमेजॉन प्राइम एक ही समय में इस एनिमेटेड सीरीज का प्रसारण करेंगे। यह एसा प्रयास है, जो इससे पहले कभी नहीं किया गया है। इस सीरीज में एक प्रमुख केंद्र बिंदु विदेशी उपनिवेशवादियों के खिलाफ किए गये संघर्ष में महिलाओं और जनजातीय स्वतंत्रता सेनानियों के योगदान को दर्शाता है। उन्होंने यह घोषणा की कि यह सीरीज अगले सत्र के दौरान सभी सांसदों को दिखायी जायेगी। नरेंद्र मोदी के पंच प्रण को दोहराते हुए अनुराग ने लोगों से राष्ट्र निर्माण में अपनी भूमिका निभाने का आह्वान करते हुए कहा कि जहां स्वतंत्रता सेनानियों ने अपना बलिदान दिया, वहीं आज के युवाओं को भी अमृतकाल से स्वर्णिमकाल तक

इस देश को ले जाने में अपना पूरा योगदान देना होगा। इस मौके पर सूचना एवं प्रसारण सचिव अपूर्व चंद्रा ने कहा कि मंत्रालय के लिए यह एक महत्वपूर्ण अवसर है कि वह पहली बार एक ऐसी एनिमेटेड सीरीज शुरू कर रहा है, जिसका उद्देश्य सामान्य रूप से भारत के लोगों और विशेष रूप से देश के बच्चों पर केंद्रित है। उन्होंने कहा कि ऐसा पहली बार हो रहा है कि एक व्यय निकाय, केंद्रीय संचार ब्यूरो, राजस्व अर्जित करने के क्षेत्र में शामिल हो रहा है। मुंजाल श्रोत्र ने दर्शकों को बताया कि इस सीरीज का निर्माण करने में एक हजार से अधिक लोगों ने योगदान दिया है। इस सीरीज का निर्माण 12 भाषाओं (हिन्दी (मास्टर), तमिल, तेलुगु, कन्नड़, मलयालम, मराठी, गुजराती, संजाबी, बंगाली, असमिया, उड़िया और अंग्रेज़ी) किया जा रहा है।

एसएचजी महिलाओं के लिए योजना, 15 हजार माताओं को मिली स्कूटर

आजाद सिपाही संवाददाता

भुवनेश्वर। मुख्यमंत्री नवीन पटनायक ने आज मिशन शक्ति स्कूटर योजना का शुभारंभ किया। भुवनेश्वर के लोकसेवा भवन कन्वेंशन सेंटर में आयोजित कार्यक्रम में शामिल होते हुए मुख्यमंत्री ने उपस्थित स्वयं सहायता समूहों की माताओं से कहा कि आज महिला सशक्तिकरण के क्षेत्र में सबसे महत्वपूर्ण दिन होगा। आज हमने मातृ सशक्तिकरण के क्षेत्र में एक और कदम आगे बढ़ाया है। मिशन शक्ति माताओं को स्कूटर खरीदने के लिए 1 लाख रुपये तक का ऋण प्रदान करता है। इस कर्ज पर 528 करोड़ रुपये का ब्याज राज्य सरकार भरेगी। इस योजना के तहत 2 लाख से अधिक स्वयं सहायता समूह की माताओं को स्कूटर मिलेंगे। आज इस योजना के शुभारंभ पर 15 हजार माताओं को स्कूटर दिए गये हैं। मुख्यमंत्री ने आगे कहा कि गति ही शक्ति है। हमारी स्कूटर योजना माताओं के लिए यात्रा को आसान बनायेगी। यह पेशेवर क्षेत्र में नये अवसर भी लायेगा। माताएं बहुत अच्छा काम कर रही हैं। मुझे पूरा विश्वास है कि माताएं अब और भी बेहतर करेंगी। 70 लाख माताओं की



मिशन शक्ति को और मजबूत किया जायेगा। माताओं की गतिशीलता ओड़िशा की प्रगति को नयी गति देगी। मिशन शक्ति ओड़िशा माताओं को सरकारी नौकरी देने वाला देश का एकमात्र राज्य है। इस अवसर पर मुख्यमंत्री ने सरकारी कार्यों के लिए परिवहन सुविधा उपलब्ध कराने हेतु ब्लॉक और जिला स्तरीय मिशन शक्ति फेडरेशन की घोषणा की। मुख्यमंत्री ने कहा कि परिवहन बल की मदद से उनकी क्षमता बढ़ाई जायेगी। मुख्यमंत्री ने आगे कहा कि हमारा लक्ष्य स्वयं सहायता समूह के सदस्यों को उद्यमी बनाना है। इसके लिए 150 करोड़ रुपये की ब्याज सब्सिडी सीधे उनके बैंक खातों में दी जा रही है। इस अवसर पर मुख्यमंत्री ने खुर्दा जिले के मां मंगला एसएचजी। और कटक जिले के

जय श्रीराम एसएचजी ब्याज सहित चेक सौंप दिया गया। मुख्यमंत्री ने उपस्थित माताओं को संबोधित करते हुए कहा कि मुझे माताओं पर पूरा भरोसा है। ये माताएं ही हैं जो ओड़िशा में नयी गति, ताकत और प्रगति लेकर आई हैं। मिशन ऊर्जा मंत्री बासंती हेम्रम कार्यक्रम में अतिथियों में से एक थीं और उन्होंने कहा कि गतिशीलता ही सशक्तिकरण है। इसी को ध्यान में रखते हुए माननीय मुख्यमंत्री जी ने इस ऐतिहासिक मिशन शक्ति स्कूटर की योजना का शुभारंभ किया है। इस योजना के तहत 2 लाख सामुदायिक कर्मचारियों, व्यापार संवाददाता एजेंटों और कार्यकारी समिति के सदस्यों को अपनी पर्सनल का स्कूटर खरीदने के लिए 1 लाख रुपये तक का ब्याज मुक्त बैंक ऋण मिलेगा। यह पहल

Dr. Diwakar Yadav

प्रधानमंत्री जन आरोग्य योजना आयुष्मान भारत

पी० जी० हॉस्पिटल

रॉंची पटना रोड, कटमा, सुमरीटिलेया, कोडरमा

पी जी हॉस्पिटल में ESIC एवं आयुष्मान कार्डधारकों को मुफ्त इलाज की सुविधा उपलब्ध है

कृष्णा ज्वेलर्स

समस्या है तो ! समाधान भी है !

आचार्य प्रणव मिश्रा

प्रसिद्ध ज्योतिष रत्न गोल्डमेनटलिन, M.M (ज्योतिषविज्ञान) टॉपर 2012 एवं (P.h.D) रांची, वि. वि. रांची

गांधी चौक, सोनार गली, बीच टट्टालय के सामने अपर बाजार, रांची

BALAJEE UDYOG

The Mark of Excellence

Plot No. 767, OLD H.B. ROAD, OPP. SADHU MAIDAN, KOKAR, RANCHI

Mob. 9534207055 / 93889-69088 / 0651-3554978 • Email: balajee_udyog@rediffmail.com

बोरिंग के लिए संपर्क करें

जल ही जीवन

993106883

9113754813

रांची के अंदर कहीं भी अच्छे रेट में

Contact for : Deep Boring, 405" 6" 8" Dia All Motor & Pump Fitting, Building Material

डॉ. एल डाली

हेल्प क्लिनिक

बिना ऑपरेशन किये केवल दवा द्वारा 100% गारंटी के साथ

हाइड्रोथील, बवासीर, नामदर्नगी शीघ्रपतन, कमजोरी, स्वपन दोष, धात पतला, लिंग छोट्टा का सफल इलाज

पिटरका मोड़ के निकट, काली मंदिर के पीछे गैलेक्सिया मॉल के सामने, रातु रोड, रांची

समय प्रातः 9 बजे से 1 बजे तक अपन रस्थानी क्लिनिक शाम 4 बजे से 7 बजे तक

8797681250, 9006078331

एमसीएल जागृति महिला मंडल ने जस्वरतमंद महिलाओं को बर्तन सामग्री प्रदान की



संभलपुर (आजाद सिपाही)। एमसीएल जागृति महिला मंडल की अध्यक्ष पद्मा सिंह के नेतृत्व में तथा उपाध्यक्ष अल्पना शुक्ला राव और अंजली बापट के मार्गदर्शन से जागृति महिला मंडल ने कटापाली गांव की दस वृद्धा जस्वरतमंद महिलाओं को स्टेनलेस स्टील के बर्तन और खाद्य सामग्री प्रदान किया गया। उन महिलाओं के चेहरों पर मुस्कान लाने के कड़ौ के रूप में जागृति महिला मंडल सेवा कार्य में सदा प्रयासरत है तथा भविष्य में ऐसी और भी सेवा कार्य का आयोजन करके और अधिक खुशियां लाने के लिए प्रतिबद्ध है।

केयर ने जिंदल स्टेनलेस की क्रेडिट रेटिंग बढ़ायी

आजाद सिपाही संवाददाता भुवनेश्वर। देश की नामचीन क्रेडिट रेटिंग एजेंसियों में शामिल केयर रेटिंग्स ने दीर्घकालिक बैंक सुविधाओं और गैर-परिवर्तनीय ऋण पत्र को लेकर भारत की अग्रणी स्टेनलेस स्टील निर्माता जिंदल स्टेनलेस की क्रेडिट रेटिंग सुधारकर अ-अस्थिर से अ-अस्थिर कर दी है, जबकि अल्पकालिक बैंक सुविधाओं से संबंधित रेटिंग केयर ए1+ पर बनी हुई है। जिंदल स्टेनलेस के प्रबंध निदेशक अभ्युदय जिंदल ने इस पर टिप्पणी करते हुए कहा, "केयर रेटिंग्स की ओर से रेटिंग में सुधार किया जाना जिंदल स्टेनलेस के लचीले परिचालन और लाभप्रद प्रदर्शन के लिए जिम्मेदार एंड-टू-एंड सस्टेनेबल सॉल्यूशन पेश करने के हमारे प्रयासों की पुष्टि है। मूल्यवर्धित उत्पादों की हिस्सेदारी बढ़ाने और घरेलू तथा निर्यात बाजार के बीच सुगम परिवर्तनीयता पर हमारे फोकस ने कंपनी को प्रतिकूल उद्योग चक्र का सामना करने में सक्षम बनाया है। हम परिचालन उत्कृष्टता के माध्यम से इस गति को बनाये रखने के लिए तत्पर हैं। इसके अलावा हम देश में जागरूकता बढ़ाने हेतु स्टेनलेस स्टील को समर्पित एक

लक्ष्मण सिंह ने अनाथ बच्चों को खाद्य सामग्री व नगद राशि दी

राजधनवार (आजाद सिपाही)। पिछले सप्ताह मां की आकस्मिक मृत्यु से अनाथ हुए धनवार प्रखंड के पहाड़पुर गांव के तीन कमउम्र बच्चों को भाजपा नेता लक्ष्मण प्रसाद सिंह ने बुधवार को खाद्य सामग्री व नगद राशि देकर आर्थिक सहयोग किया। मिली जानकारी के अनुसार पहाड़पुर निवासी गरीब मजदूर कैलाश सिंह का निधन लगभग एक साल पूर्व हो गया था। लगभग दस दिन पूर्व उसकी पत्नी की भी आकस्मिक आकस्मिक मृत्यु हो गयी। उसके छोटे-छोटे पुत्र व एक पुत्री अनाथ हो गये। ग्रामीणों ने आवास में चंदा कर मुत्का का अंतिम संस्कार किया था। भाजपा के पंचायत संयोजक अशोक विश्वकर्मा ने इसकी सूचना भाजपा नेता लक्ष्मण सिंह को दी तो बुधवार को सिंह पहाड़पुर पहुंचकर आर्थिक बच्चों का सहयोग किया। इस दौरान सिंह ने बच्चों की पढ़ाई में अपनी और से मदद करने तथा सरकारी लाभ दिलाने में भी मदद की भी बात कही। ग्रामीणों तथा बच्चों के बाबा को बच्चों का बढ़िया से देखभाल करने को कहा। उन्होंने गांव वालों से आयुष्मान कार्ड, फ्री राशन आदि चीजों का लाभ मिल रहा है या नहीं, इसकी जानकारी भी ली।

बालासोर ट्रेन हादसा, 28 लावारिस शवों का अंतिम संस्कार हुआ

पहले तीन शव को महिलाओं ने सुखागिन दी

भुवनेश्वर (आजाद सिपाही)। ओड़िशा के बालासोर ट्रेन हादसे के 4 महीने बाद 28 लावारिस शवों का अंतिम संस्कार कर दिया गया है। भरतपुर शवागार में मंगलवार शाम से शुरू हुई प्रक्रिया बुधवार सुबह पूरी हो गयी। इस दौरान सीबीआई के अधिकारी भी मौजूद रहे। एम्स भुवनेश्वर ने नगर निगम को सभी शव को निपटाने की जिम्मेदारी दी थी। पहले तीन शवों को तीन महिलाओं ने सुखागिन दी। मधुमिता पुस्टी (37) मिता मोहंती (53) और स्वागतिका राव (34) ने बताया कि ये शव पुरुषों के थे या महिलाओं के, इनका धर्म या जाति क्या थी हम नहीं जानते। वे ईंसान थे और इसी नाते हमने उन्हें सम्मान के साथ विदा किया। हो सकता है ये लोग पूर्वजन्म में हमारे संबंधी रहे हों। बीएमसी की मेयर सुलोचना दास ने बताया कि ये शव पिछले चार महीने से डीप फ्रीजर में रखे-रखे बर्फ में तब्दील हो गये थे। पहचान करना मुश्किल था कि शव महिला का है या पुरुष का। शवों को सुखागिन देने और बाद में फूल चुनने के लिए एक एनजीओ की मदद ली गयी।

रत्न विक्रेता जय माता दी रत्न विक्रेता

ज्योतिष ग्रहरत्न केन्द्र

ज्योतिष शास्त्र • वास्तु शास्त्र • हस्त शास्त्र • अंक शास्त्र

पंडित शशि कान्त मिश्रा

पता - लार्सन टैंक रोड, गोपाल गंज गली, ऑपोजिट-भूतपूर्व वार्डन बाजार, रांची

फोन :- 9334718296, 9835195382, 9431792761

सभी को मिले रोजगार यही है हमारा प्रयास

कार्टवर्ड विलर से हमारी सर्विस उपलब्ध है। संपर्क करें। अपने बिजनेस को बढ़ाएँ। नया बिजनेस लगाएँ। काफ़ी क़िफ़ायती तरीं पर लागवा जाता है। आसान किस्ती पर उपलब्ध।

PERFECT AQUA

टॉप क्वालिटी वाटर प्लांट सेटअप, शुद्ध पानी के साथ होगा फायदा जबरदस्त

Call now 9431701163, 8340320390

Perfect Service H.B ROAD KOKAR RANCHI, JHARKHAND